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Catéchumènes en démarche 
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Appel décisif et baptême 
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Age 

18-24 ans  : 23 % 

25-40 ans  : 56 % 

+ 40 ans : 21 % 

Provenance par province ecclésiastique 

Besançon       59 Nancy : 22 

Bordeaux       69 Bordeaux : 27 

Cambrai     147 Cambrai : 58 

Clermont       26 Clermont : 13 

Dijon       54 Dijon : 25 

Lyon     245 Lyon : 85 

Marseille     207 Marseille : 38 

Montpellier       84 Montpellier : 36 

Paris 1 017 Paris : 312 

Poitiers       93 La Rochelle : 29 

Reims     179 Beauvais : 71 

Rennes     186 Nantes : 50 

Rouen     147 Rouen : 38 

Toulouse     136 Toulouse : 61 

Tours     103 Chartres : 31 

Strasbourg       20  

Metz       13 

Sexe 

Hommes : 32 % 

Femmes : 68 % 

 

Origines sociales 

Milieu rural : 17 % 

Milieu urbain et péri-urbain : 83 % 

 

Ouvrier et personnel de service : 22 % 

Employé (privé et fonction publique) : 27 % 

Cadre, profession libérale : 10 % 

Indépendant :   5 % 

Demandeur d’emploi :   5 % 

Etudiant : 15 % 

Mère au foyer :   8 % 

Autre :   8 % 
 

En situation de précarité :   5 % 

Tradition familiale 

Christianisme : 46 %  Tradition mixte :   4 % 

Islam :   4 %  Sans religion : 17 % 

Judaïsme :   1 %  Sectes :   1 % 

Religions orientales :   4 %  Ne sait pas : 23 % 

Statistiques concernant les catéchumènes « appelés » en 2009 

Confirmations 

Accompagnateurs 


